

8 сентября 2011г.

Добавил(а) Administrator
15.09.11 11:31 -

Работа с подростками.



8 сентября в зале совещаний ОВД Чайковского района состоялась лекция с наркозависимыми подростками, состоящими на учете в отделе несовершеннолетних. В лекции участвовали священник Игорь Кузнецов, главный нарколог города Чайковский, инспектора отдела несовершеннолетних и подростки.

Первым, традиционно, выступил врач нарколог. Цель его выступления была в том, что бы рассказать ребятам о том вреде, который наносит наркотики и алкоголь организму. Так же акцент лекции был направлен на будущую взрослую жизнь- брак, деторождение, трудоустройство и получение прав вождения.

Далее инспектора по работе с несовершеннолетними напоминали об уголовной и административной ответственности за употребление наркотиков.

В заключении к ребятам обратился православный священник с проповедью. Она заключалась в том, что бы рассказать им как наркотики и алкоголь меняют душу человека, его духовные, нравственные и семейные ценности. Как люди деградируют духовно и морально на живых примерах. И о том как вернуть себе утраченный образ с помощью Церкви.

8 сентября 2011г.

Добавил(а) Administrator
15.09.11 11:31 -

Подросткам очень понравилась беседа. В последующей дискуссии они задавали много вопросов, интересовались жизнью храмов и обещали исправиться.

